

Bestyrelsesmøde den 05. juli 2021

Stævner

Karina har sat hjælperlister op. Pt er der ca 30 starter om dagen. Der er stævne fredag, lørdag og søndag i uge 28.

Distriktsmesterskab i spring afholdes i starten af august – Helle vil tage fat i springudvalget, så vi er klar med spring mm.

Rådsmødet

Helle og Gitte deltog, der var ikke sket meget pga Corona. Der findes åbenbart en cup hvor klubber kan deltage med flere deltager i flere aldersgrupper og discipliner, som de andre klubber var ret vilde med.

Vi skal forvente at man snart skal til at taste kritikker online.

Næste rådsmøde bliver afholdt her hos os.

Køkken

Christina vil sende tegningen fra Ikea til os andre, forventet pris ca kr. 33.000 for selve køkkenet og kr. 17.000 for opsætning. Helle og Linda skal søge fonde men kan ikke komme i gang før der foreligger et tilbud.

Dyreskue

Opfølgning fra Helle, det var en god dag, hvor alle hyggede sig. Det ser ud til at det bliver en tilbagevendende begivenhed.

Havemand

Iben, har en i pipeline som evt kan komme med et bud. Det er lidt svært at få et tilbud fordi det ikke er en regelmæssig ting Iben vender retur

Grønt til banerne

Hortensia i stor størrelse samt et par rhododendron til bedet i hjørnet samt et grantræ, budget ca kr. 10.000,- Linda tager i plantecenter

Oprydning til hverdag og varebestilling

Iben og Linda mødes søndag formiddag til et par timer oprydning. Når der bestilles varer skal der skrives ud til bestyrrelsen for at evt. andre end bestilleren kan sætte på plads.

miekaarslev@gmail.com